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Број ЕСПБ: 4 

Услов: не постоји 

Циљ предмета  

Упознавање студената са систематиком и етологијом група и врста надкласе Hexapoda, улогом исеката у 

руралним и урбаним стаништима, инсектима који угрожавају здравље људи и животиња, патогенима и 
паразитима које преносе и основним концептима заштите од ових инсеката. 

Исход предмета  

Обученост за детерминацију инсеката свих редова и посебно група које угрожавају здравље људи и 

животиња; регистровање састава ентомофауне у студијама биодиверзитета; учествовање у тимовима за 

давање препорука и конципирање мера борбе; верификовање резултата сузбијања. Стицање основе за 

похађање специјалистичких курсева из ентомологије. Обученост за учествовање у тимовима који се баве 

проучавањем инсеката и конципирањем мера сузбијања. 

Садржај предмета 

Теоријска настава: Основне карактеристике и подела кола Arthropoda. Таксономија, систематика, 

биологија и понашање рaзличитих таксона. Процењивање величине популације и регулација бројности, 

компетиција. Односи паразит/паразитоид - домаћин и предатор - плен. Диверзитет, стабилност и сукцесија 

инсекатских друштава. Редови од значаја за здравље људи и животиња. Болести које изазивају или 

преносе инсекти. Патогени, паразити, механизми преношења болести и начини ширења инсеката. Веноми, 
одбрамбене секреције и алергени. 

Практична настава:Вежбе, Други облици наставе, Студијски истраживачки рад: Лабораторијске вежбе 

засноване на индивидуалниом раду на детерминацији ларви и адултних форми инсеката. Методе 

сакупљања (примена у природи), препаровања и чувања сакупљених инсеката. 
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Број часова  активне наставе 

2+2 (30+30=60) 

Теоријска настава: 2(30 

часова) 

Практична настава: 2(30 часова) 

Методе извођења наставе: Предавања и припрема за тестове употребом савремених учила. Провере 

теоријског знања преко 6 тестова везаних за наставне целине, 2 теста који захтевају комбиновање стечених 

знања и завршног теста. Индивидуални рад за бинокуларом/микроскопом и употреба кључева за 

детерминацију. Проверe практичног знања. Консултације у вези теоријске/практичне наставе и припреме 
семинарских радова и пројеката. 

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања 12 писмени испит 20 

практична настава 15 усмени испит 10  

колоквијум-и  23 Збирка инсеката  10 

комбиновани тестови 10   

  


